Муниципальное казенное учреждение "Отдел образования Исполнительного комитета Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан"



"Татарстан Республикасы Чүпрәле муниципаль районы башкарма комитеты мәгариф бүлеге" муниципаль казна учреждениясе

Адрес: 422470, Дрожжановский район, с. Старое Дрожжаное, ул. Центральная, д.14а

Тел/ факс: (84375) 2-23-51, 2-25-51 E-mail: Drz.roo@tatar.ru

14.04.2022 № 123

на № 4714/22 от 09.04.2022

Заместителю министра образования и науки Республики Татарстан А.М. Асадуллиной

Уважаемая Алсу Мунибовна!

В ответ на письмо № 4714/22 от 09.04.2022 года о проведении операции «Дети России — 2022» МКУ «Отдел образования Исполнительного комитета Дрожжановского муниципального района» направляет Вам информацию о проведении мероприятий в рамках оперативно-профилактической операции «Дети России — 2022», согласно Приложению.

Приложение на 2 л. в 1 экз.

Начальник



И.А.Халитов

Информация о проведенных мероприятиях в рамках оперативно-профилактической операции «Дети России – 2022»

Муниципальный район	Наименование мероприятий	Краткое содержание	Охват обучающихся (количество)	Охват родителей (законных представителей) (количество)
Дрожжановский	1. Беседа «Вред электронных сигарет»	1. Среди подростков и молодёжи ходит «миф», что электронная сигарета безвредна. В 21 общеобразовательном учреждении района для обучающихся 6-9 классов были проведены профилактические беседы о вреде электронных сигарет, что они тоже вызывают воспаление легких, приступ астмы, даже при кратковременном воздействии раздражаются глаза, горло, снижается умственная работоспособность, концентрация внимания, быстро формируется стойкая зависимость. Они вредны всем, и даже кто стоит рядом. Последствия любого вида и способа курения опасны для здоровья.	1058	-
	2. Беседа с элементами презентации «О вреде наркотических веществ. Я выбираю жизнь»	2. В рамках оперативно-профилактической операции «Дети России — 2022», в целях формирования здорового образа жизни и негативного отношения к незаконному потреблению наркотических средств и психотропных веществ. С обучающимися 8-11 классов общеобразовательных учреждений района была проведена беседа «О вреде наркотических веществ. Я выбираю жизнь». В ходе беседы с ними обсудили пагубное воздействие на организм наркотических и психотропных веществ, как они разрушают здоровье человека (приводят к ухудшению памяти, повышению риска онкологических заболеваний, поражению головного мозга, сердечно — сосудистой		290

системы, печени) Опасен любой наркотик, безвредных наркотиков не бывает. Здоровье человека в его руках. Здоровый образ жизни, стремление к познанию нового делают человека целеустремленным, свободным от вредных привычек. С родителями 8-9 классов за круглым столом обсудили о методах, способах и признаках вовлечения подростков в	
незаконное потребление наркотических средств и психотропных веществ, а также о последствиях потребления наркотиков и об ответственности за участие в их незаконном обороте (статьи 228-232 УК РФ).	